

В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации (фото)



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, который ежегодно отмечается 25 июля.

С профессиональным праздником следователей управления поздравили губернатор Магаданской области С.К. Носов, председатель Магаданской областной Думы С.В. Абрамов, председатель Магаданского областного суда С.В. Мирошникова, и.о. прокурора Магаданской области Е.К. Ким, начальник УМВД России по Магаданской области И.Н. Рыжевич.

За высокий профессионализм и образцовое исполнение служебных обязанностей два сотрудника аппарата следственного управления получили благодарственные письма от

губернатора Магаданской области.

Двоим следователям следственного отдела по городу Магадану за безупречную эффективную службу, личный вклад в обеспечение общественного порядка и безопасности граждан на территории области вручены благодарственные письма Магаданской областной Думы.

Трое сотрудников управления поощрены начальником УМВД России по Магаданской области И.Н. Рыжевичем за вклад в укрепление правопорядка на территории Магаданской области, содействие органам внутренних дел Российской Федерации в выполнении возложенных на них задач.

Четверо следователей отдела по расследованию особо важных дел следственного управления были награждены Почетными грамотами УФСБ России по Магаданской области за содействие в укреплении законности, правопорядка и высокий профессионализм.

За высокие показатели в служебной деятельности, образцовое исполнение служебных обязанностей, безупречную и эффективную службу руководитель следственного управления А.В. Просина вручила грамоты и объявила благодарности 12 сотрудникам.

Изображения



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1376203>